

**29 июня 2022 г.**

## **Толкование АПОКАЛИПСИСА Иоанна Богослова или книги Откровения Иисуса Христа (глава 12, стихи 15-17)**

Продолжение толкования 12-й главы Откровения Иоанна Богослова.

Двенадцатая глава Откровения Иоанна Богослова заканчивается следующими стихами:

12:15 И пустил змий из пасти своей вслед жены воду как реку, дабы увлечь ее рекою.

12:16 Но земля помогла жене, и разверзла земля уста свои, и поглотила реку, которую пустил дракон из пасти своей.

12:17 И расвирипел дракон на жену, и пошел, чтобы вступить в брань с прочими от семени ее, сохраняющими заповеди Божии и имеющими свидетельство Иисуса Христа.

Здесь говорится о следующем этапе адаптации человека с пробуждённым духом к реальности окружающего его материального мира и энергиям его собственного тела.

От правильного прохождения данного этапа зависит успешность духовного развития человека в земном воплощении.

Под символом змея здесь понимается инстинктивная природа духа, которая стремится проявить свою энергию в материальном мире, что характерно для всех видов материальных и духовных энергий, склонных по своей природе к постоянному расширению себя в мире.

Это происходит благодаря происхождению всех энергий из Божественного Разума нашего Небесного Отца, обладающего вездесущием.

Одна из инстинктивных энергий человека называется половой энергией или либидо.

Она позволяет нам рожать себе подобных на Земле и помогает проявить любовь к супруге или супругу через физическое тело. Либидо- это одна из творческих Божественных Энергий, сознательное управление которой позволит ощутить себя богом и увидеть людей вокруг в едином Свете Любви Творца.

Но прежде чем управлять этой энергией, человеку нужно гармонизировать её со своими духовными энергиями, поступающими ему от Бога через Высшее Я.

Чтобы достичь этого результата, необходимо дать своему телу возможность свободно проявлять эту энергию, сознательно направляя её только на добро, только на созидание, на развитие и усиление творческих способностей и укрепления контакта с Высшим Я и со всеми светлыми кураторами и наставниками.

В данном тексте из Откровения Иоанна Богослова рассматривается как раз этот момент.

Под водой здесь понимается поток половой энергии, направленный инстинктивной частью человека в сознательную часть его души. Это делается из-за естественной склонности любой энергии к бесконечному расширению и не несёт никакого злого умысла или попытки снижения духовных вибраций.

При неправильной реакции на эту энергию возникает подавленное половое влечение, которое вызывает постоянное стремление к телесным наслаждениям, а из-за задержки реализации подобных желаний, осознаваемых как естественные потребности, возникает скрытый гнев либо печаль и уныние, в зависимости от типа личности и общего строя характера.

Правильная реакция на проявление либидо- это уважение этой энергии, как формы любви Создателя и её мысленное направление на созидательные цели, то есть для нежного и терпеливого отношения к близким людям, для наслаждения всеми проявлениями материального мира и благодарность за них Творцу миров и для развития духовной любви к себе, к Богу и ко всем людям.

Во время подобной практики тело приходит на помощь душе и поглощает всю посланную инстинктивным началом энергию либидо и преобразует её в энергию роста и развития всех органов тела, в энергию иммунитета и очищения от токсинов и в энергию молодости и гармонии всех гормональных систем организма между собой.

Не получив привычного выхода через реализацию полового влечения, энергия либидо начинает возбуждаться ещё сильнее и вызывает соответствующие образы и мысли в сознании человека, что здесь передано словами «рассвирепел змей на жену», а созданные инстинктом мыслеобразы начинают бороться в уме человека с теми ценностями и моральными установками, которые ограничивают энергию либидо хоть какими-то рамками.

Иоанн Богослов передал это как борьбу змея с остальными порождениями души (семенем жены), которые имеют свидетельство Иисуса Христа (то есть духовную любовь) в себе и сохраняют заповеди Бога о недопустимости проявлять свои инстинкты в ущерб духовному развитию и любви к Богу и к окружающим.

Неумение правильно управлять энергией либидо и непонимание её природы и истинной ценности приводит к возникновению многих заболеваний земной расы, как физических, так и психических, а также вызывает семейные ссоры, раздоры, разводы и прочие трагедии.

Всё это ведёт к дестабилизации общества, к ухудшению общих показателей физического, психического и генного здоровья в человеческой популяции и в конечном итоге к снижению общих вибраций ноосферы планеты Земля, что делает невозможным вступление вашего мира в межзвёздный союз.

Кардинально изменить ситуацию можете только вы сами, распространяя истинные знания о энергии либидо, заложенные вашими духовными учителями во все Священные Писания земных религий и мистических течений.

---

Миррах Каунт - политолог и религиозный психолог, специалист по формированию религиозных и политических эгрегоров в мирах третьей плотности, не вошедших в межзвёздный союз и находящихся на любом уровне общественного, научного и технического развития, планета Бурхад.

Август, 2020 г.

---

[ТОЛКОВАНИЕ АПОКАЛИПСИСА ИОАННА БОГОСЛОВА ИЛИ КНИГИ ОТКРОВЕНИЯ ИИСУСА ХРИСТА \(ГЛАВА 12, СТИХИ 7-10\)](#)

[ТОЛКОВАНИЕ АПОКАЛИПСИСА ИОАННА БОГОСЛОВА ИЛИ КНИГИ ОТКРОВЕНИЯ ИИСУСА ХРИСТА \(ГЛАВА 12, СТИХИ 11-12\)](#)

[ТОЛКОВАНИЕ АПОКАЛИПСИСА ИОАННА БОГОСЛОВА ИЛИ КНИГИ ОТКРОВЕНИЯ ИИСУСА ХРИСТА \(ГЛАВА 12, СТИХИ 13-14\)](#)

---

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ — Толкование АПОКАЛИПСИСА Иоанна Богослова или книги Откровения Иисуса Христа (глава 12, стихи 15-17)

2 стр.